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1. Логотип для центру «PR-консалтинг». 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



За основу логотипа було взято поєднання графічних зображень сови та 

олівця. Образ сови символізує собою мудрість, розум та досвід, а саме ці 

якості характеризують команду центру PR-консалтингу.  Олівець же є 

символом творчості та нових ідей, крім того, він асоціюється з діяльністю 

рекламістів та піарників. 

 

 

 

 

 

Сучасний ринок реклами диктує нові тенденції при створенні 

логотипів: мінімалізм, простота ліній та кольорів, лаконічність. Саме такими 

принципами ми керувалися при розробці логотипа.  

Такий логотип є універсальним при використанні для різноманітної 

продукції. Він гармонічно поєднуватиметься з фонами та текстурами будь-

яких кольорів та стилів.  

Можливі ще дві варіації використання логотипу: розміщення сови 

справа від тексту та безпосередньо сова. Таким чином, можна обирати 

зручний варіант логотипу для сувенірної продукції, візитівок, мобільної 

версії сайту тощо. 

 

 

 

 

 



 

2. Фірмові кольори. 

Нестандартне поєднання на перший погляд несумісних кольорів – 

блакитного та відтінків коричневого – створює спокійну та приємну для ока 

гамму, яка не відволікає від інформативного наповнення сайту. Ці кольори 

ми вирішили зробити фірмовими, щоб надалі використовувати їх для 

різноманітної продукції.  

Також при дизайні рекламної та PR-продукції ми пропонуємо 

використовувати геометричні елементи, виконані у фірмових кольорах, адже 

вони будуть гармонійно поєднуватися з мінімалістичною концепцією 

логотипа. Такі елементи можна використовувати як фон, заповнюючи весь 

простір, або відбивати ними одну із сторін. До того ж, «стрілочки» в 

подальшому можна використовувати і як вказівники для оформлення 

заголовків блоків на сайті, поліграфічної продукції, у соціальних мережах 

тощо. 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

3. Розробка дизайну сайту для центру «PR-консалтинг». 

Для розробки сайту використано конструктор tilda.com, який дозволяє 

створювати сучасні односторінкові сайти, що відрізняються простотою 

оформлення та мінімалізмом. Така концепція відповідає стилю логотипа.  

Блоки «Обкладинка» та «Наша команда» виконані з використанням 

фірмових кольорів та суцільного фону з горизонтальних смужок. Основну 

інформацію, логотип у першому варіанті та члени команди – у другому, 

поміщено у коло, щоб виділити її на фоні горизонтальних смужок. Також в 

обох блоках кольори фону дещо приглушені, щоб не розсіювати увагу 

користувача сайту від основної інформації.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Блок «Про нас» розбито на чотири частини: безпосередньо «Про нас», 

«Кросмедійна лабораторія»,  «Телестудія» та «Радіостудія». При розробці 

дизайну цього блоку ми використали геометричні елементи та різнокольорові 

клякси – як символ натхнення та творчого процесу. Розділи «Кросмедійна 

лабораторія»,  «Телестудія» та «Радіостудія» розміщено асиметрично для 

легшого сприймання інформації користувачем.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Блок «Наші послуги» виконаний з використанням візуалізації для 

простішого сприйняття інформації. Таке оформлення гармоніює з загальним 

стилем всього сайту. Для позначення кожної з послуг використано певну 

піктограму, яка символізує той чи інший вид діяльності. Таким чином, 

«Рекламна аудіопродукція» асоціюється із мікрофоном, «Контент-

менеджмент» – з комп’ютерною мишкою тощо. Піктограми розміщено у 

колах різних розмірів та відтінків, щоб ті відрізнялися один від одної. У 

цьому блоці ми також звернулися до геометричних форм, щоб підтримувати 

кожен блок в одному стилі – від обкладинки до контактів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Візитівки для центру «PR-консалтинг». 

Зворотна сторона візитівки виконана з використання фірмових 

кольорів, горизонтальних смужок та логотипу. Фактично, вона дублює 

обкладинку сайту центру, аби між дизайном сайту та візитівки не було 

розбіжності у стилях. Таким чином, у свідомості споживача одразу 

складеться цільний образ та з’являться певні асоціації. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лицьова сторона візитівки містить інформацію про керівника центру – 

Олену Григорівну Ткаченко. Зазначено її посаду та контакти. Щодо дизайну, 

візитівка традиційно розбита на дві частини: зліва дублюються смужки зі 

зворотної сторони – для цілісності стилю; справа – текстовий блок на 

однотонному фоні – фірмовий світло-бежевий колір. Особливим елементом 

візитівки є оригінальний QR-код, що містить логотип центру  

«PR-консалтинг» в середині. Таким чином, для переходу на сайт людині буде 

зручніше відсканувати QR-код, аніж вводити адресу вручну. 

 

 



 

Інший варіант візитівки має таку ж зворотну сторону, але відрізняється 

наповненням лицьової сторони, адже містить логотип кафедри журналістики 

та філології, до якої і належить центр «PR-консалтинг». Також було 

горизонтальні смужки були замінені на не такі яскраві «стрілочки», щоб не 

розсіювати увагу. 

Усі елементи візитівки виконано у приглушених, спокійних тонах. 

Тому бажано друкувати її на матовому папері. 

***  
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